

红太阳迈皋桥店 千桶食用油大放送

食用油，这个原本只在快速消费品市场出现的食物如今却被红太阳家居巧妙地运用起来。这个周末只要您是红太阳家居的忠实老顾客，那么您就会收到红太阳家居工作人员的领油电话通知，凡在红太阳家居以前购买橱柜、陶瓷、卫浴、地板、移门、家具、五金等各种家居用品，都将享受此次回馈。



千桶食用油回馈老朋友

红太阳家居自创立以来即秉承“在商言人”的经营理念，领导员工本着诚信负责的态度，依靠审时度势的智慧与洞察力以及辛勤的劳动，逐步打造了企业的辉煌。如今，在推动企业不断创造价值的同时，积极回馈社会，努力实现“传递关爱，分享成长”的承诺，做最具责任感与社会良知的企业。正值3·15期间，作为有社会责任感的企业，红太阳家居自掏腰包购进千桶食用油大面积回馈老顾客。据记者了解，红太阳家居迈皋桥店的工作人员已经在争分夺秒地挨家挨户通知顾客前来参加此次活动。而商场附近的老顾客得知红太阳家居·迈皋桥店将发放食用油的消息后，也纷纷前往该店咨询相关事宜。

红太阳家居·迈皋桥店相关负责人说：“目前，家居市场充斥着虚虚实实的广告促销，老百姓口袋里装着有限的装修预算，又怕被虚假的广告促销所欺骗，所以对商家的促销活动非常反感，以至于商家真正让利也被怀疑。为了打消顾客的疑虑，此次活动完全不带任何强制消费限制，且只针对2011年以前的顾客，凡是接到红太阳家居工作人员的通知，本周六都可至商场领取食用油一桶。”

想要获得“老朋友有礼油”的老客户请按照以下程序操作：本周六，请您携带身份证至红太阳家居·迈皋桥店服务台，出示您的有效证件并口述联系电话和购买商品的厂家和名称，即可领取食用油一桶。据悉，红太阳家居·迈皋桥店“老朋友有礼油”相关活动仅为本周六一天，所以请您

不要错过时间。本周末除了“老朋友有礼油”活动以外，红太阳家居联手HOUSE365启动千人大团购之“又见开门红”乐购全城建材集结号活动。如果您最近有装修需求的话，千万不能错过。

春季装修日记大赛启动

3月12日，2011年春季装修日记大赛启动仪式将在红太阳家居迈皋桥店隆重举行，这标志着第七届红太阳家居杯春季装修日记大赛正式启动。作为HOUSE365装修日记新年重磅出击的首场专场建材底价乐购惠，365装修公司五线齐发，无数专属特惠倾情呈现，绝对让您占足便宜毫不手软。

在广大装修网友的大力支持和热情参与下365装修日记大赛已成功举办六届，备受关注的红太阳第七届日记大赛也将如期而至。3月是每年中的装修旺季，众多装修大军开始行动，购买建材则成了“头疼”大事。为回馈广大消费者，365装修公司携手红太阳家居迈皋桥店，一场家居建材选购的饕餮盛宴即将华丽登场。据了解，本次活动共有五大重量级倾情回馈，乐购证、开门踩红包、大家来拼购、发帖有喜、全程送保障，各个都是仅限365装修网友的专属特惠，分外抢眼。目前华侨路茶坊家装大家谈线上人气爆棚，众多网友对其非常关注。

如果您想领取乐购证，必须在华侨路茶坊上启动您的装修日记帖，再使用开帖ID发送悄悄话至365装修公司，即可获得该证。据悉，凭证在红太阳家居迈皋桥店购物并在总服务台刷卡，消费满1000元就能兑换100元现金抵用券，最高可兑换1000元，不过数量有限，想占便宜就得快速行动。对于参与踩楼的网友而言，奖品也相当丰盛。按照活动规则，共有24位幸运儿可获得折叠购物篮、5L金龙鱼色拉油和艾美多陶瓷电水壶。

团结就是力量，大家来拼购才能占足便宜。诺贝尔、冠军、东鹏、马可波罗、箭牌、丹麦风情、圣象、爱诺法赛、我乐、彩虹天、方太、雷士照明等品牌均参与拼购活动，您可以抱团购买瓷砖、卫浴、移门、防盗门、地板、橱柜、电器、吊顶、墙纸、灯具等多品类建材。同时，红太阳家居迈皋桥店郑重承诺本次团购是全城最低价，如在30天内发现同城同一品牌同一型号产品价格更低，差价一律十倍返还，团购产品仍旧享受正常三包服务。

3月12日365装修公司为方便广大网友前往红太阳家居迈皋桥店，直通车将五线齐发，不管您身处南京何处，都可便捷前往。如果您用文字或镜头记录下了当天团购实况，并以“3·12红太阳迈皋桥店团购日记”为标题发表主题帖，将获赠电影兑换券两张。

汉斯格雅
让你随心所“浴”



汉斯格雅手持花洒

近日，来自德国黑森林的国际顶级卫浴品牌——汉斯格雅推出了全新淋浴管系列，首次将飞雨头顶花洒与淋浴（或浴缸）龙头相结合。新品淋浴管将为你的卫浴空间带来改变，却无需大费周折。全新的功能升级，带来个性沐浴体验的升级。汉斯格雅新品淋浴管提供180毫米、240毫米和300毫米三种尺寸飞雨头顶花洒，分别搭配柯洛梅达、柯洛玛和飞雨手持花洒，首次引入了舒适型、优享型和豪华型的全新淋浴管类型，全面升级你的卫浴空间。

汉斯格雅将头顶花洒引入新品淋浴管，使头顶花洒和手持花洒在造型和功能上紧密结合，充满设计感的线条搭配独有的出水模式，全面享受个性化的沐浴体验。无论何种风格的浴室和淋浴间，都能找到理想的汉斯格雅新品淋浴管系列。标准化的德国全进口材质安装便捷，外观简洁大方，功能全面升级。飞雨头顶花洒天堂般的雨淋效果，搭配不同手持花洒灵动多变的出水模式，彰显和谐自然的美感，带来随心所“浴”的个性化亲水体验。

弘阳集团企业成员

购建材
满1000送500
家具
3月12日-13日

RSUN 红太阳家居·华东MALL店

活动期间，在红太阳家居·华东MALL店购房参加总台统一收银满1000元即送500元家具消费抵用券一张，多买多送。（家具消费抵用券限家具馆使用，有效期为3月12日-20日）。

安信地板

十七载 古往今来
乐子 3.15
开年盛“惠”



活动时间：2011年3月5日—2011年3月20日

17载，口碑的积淀；

17载，工艺的打造；

17载，行业的领导品牌；

地址：华东MALL A2馆三楼3008、3026

电话：57033019

RSUN

红太阳家居·华东MALL店|南京市大桥北路48号 / 服务热线:025-68822799

更多详情请登陆红太阳家居官网 www.rsunhome.com

● 本刊仅供参考，商品以实物为准